RUC 0190315495001

EXPEDIENTE 31289

INFORME DE COMISARIO:

EN SESIÓN DEL DÍA MIÉRCOLES 24 DE ABRIL DEL 2019, SE PROCEDIÓ POR PARTE DEL CONTADOR DE COMPAÑÍA DE TRANSPORTE INTERPROVINCIAL DE PASAJEROS DE BUSES ONCE DE ENERO S.A." DAR SU CORRESPONDIENTE INFORME DE LA SITUACIÓN DE LA COMPAÑÍA CORRESPONDIENTE AL AÑO 2018, SIN EXISTIR NOVEDAD ALGUNA, POR LO QUE SE PROCEDIÓ A LA APROBACIÓN POR PARTE DE LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA DE ACCIONISTAS.

LUEGO DE LO CUAL SE PROCEDE A DAR TRÁMITE A LOS COMPROMISOS Y OBLIGACIONES QUE LA COMPAÑÍA TIENE CON LOS DISTINTOS ORGANISMOS COMPETENTES.

DADO Y FIRMADO POR EL COMISARIO DE LA COMPAÑÍA DE TRASPORTE INTERPROVINCIAL DE PASAJEROS EN BUSES "ONCE DE ENERO"S.A.

SR. RODRIGO ORBE ZAMBRANO COMISARIO DE LA COMPAÑÍA